
Resposta ao Requerimento nº 1755/2022
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre estudos de restauração da ponte situada na Estrada 

Governador Mário Covas, acesso pelo bairro Macuco.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 3 de outubro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE       
FAVOR CUMPRIR PRAZO

C.l. nº 1154/2022-DAI/SG Em 20 de setembro de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1755/2022 (Proc. Administrativo nº

22420/2022).

Senhor Secretário,

4; Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias. contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhandoa resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaGovalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(ntto://consulta siscam com br/camaravalinhos/inde(/74),na seleção “Requerimentos”.       
Respeitosamente,

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO
Enne: (19) 3849-8

ENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005

e-mail: imprensaQêvalinhos.sp.gov.br— Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1755/2022

ASSUNTO: Informações sobre estudos de
restauração da ponte situada na Estrada
Governador Mário Covas acesso pelo Macuco.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO, que esta subscreve,

vem através deste requerer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário,

que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de

informações:

1. Existe projeto para restauração da ponte que fica

situada na Estrada Municipal Governador Mário Covas que dá acesso ao Macuco e

também ao município de Campinas?

2. Caso positivo, qual a previsão para a realização deste

projeto? 3. A municipalidade tem inspecionado a mesma de

acordo com as normas vigentes?

4. Caso negativo, qual providência será tomada neste

local para melhor atender a população?

Justificativa
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Proc. Leg. nº 4625/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Moradores desta região reivindicam há aproximadamente

22 anos a restauração desta ponte que dava acesso ao município de Campinas e ao

bairro Macuco.
Antigamente nesta ponte era possível transitar com

veículos, mas atualmente com O estado de deterioração isso já não é mais possível,

fato que tem dificultado muito a locomoção dos moradores da região.

O lastimável estado em que se encontram as estradas e

pontes vicinais desestimulam a permanência dos indivíduos nas comunidades rurais,

visto que dificulta O trânsito, causando desconforto e insegurança aos usuários, além

de elevar o custo do transporte para OS produtores.

Valinhos, 12 de setembro de 2022.

AUTORIA: FÁBIO DAMASCENO
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AO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SG

Em resposta ao requerimento informamos que:

1. A estrutura da ponte está estável. O que está cedendo é o muro de contenção.

2- Colocaremosna programação, quanto a previsão 12 meses.

3 Fizemos a inspeção em 13/09/2022, após recebimento ro requerimento.

4- Idem 2.

5- Segue fotos anexo.

DIU., em 27 de setembro de 2022.

Eng*.

PAÇO MUNICIPAL—

    
PALÁCIO INDEPENDÊNCIA- Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-
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